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Kristus praví: Byl jsem mrtev – a hle, živ jsem na věky věků. 

                     Mám klíče od smrti i hrobu.                  Zj 1,18                 

   Milé sestry a milí bratři libického a velenického sboru, milí přátelé,  

každý lidský pozemský život je ohraničen narozením a smrtí. Stejně tak i život 

Ježíše, protože se s námi lidmi i v tomto solidarizoval. Protože nás svým životem 

pozval právě k  životu tady na zemi. Ukázal nám, že je možné jej naplnit láskou 

a službou druhým lidem. A tím se stavět proti zlu a násilí. Tomu fyzickému i tomu 

duchovnímu. Jeho smrt byla obětí, záchranou pro nás lidi, kteří nejsme schopni 

dostát v plnosti životu lásky.  

Potupná smrt na kříži. Jak může z něčeho zachránit? Tam dokonal  Ježíšův 

pozemský život. Poté zakusil temnotu hrobu, ale tím to neskončilo. Bůh ho 

vzkřísil k novému životu, životu jež vládne nad smrtí i hrobem. To slyšíme ze 

svědectví Janova. A tím daroval i nám tento nový život, nám, kteří jsme to ve víře 

a důvěře přijali a na každý den znovu a znovu přijímáme. S vděčností a radostí, 

protože to nám dodává odvahu a sílu na každý den vykročit znovu v naději. 

Přijmout tu nesamozřejmost života jako takového a v něm vidět a vnímat co je 

pro nás jednoho každého připraveno. A pro každého jinak. A tak dosvědčovat a 

osvědčovat svoje vyznání, že Ježíš je náš Spasitel – zachránce. Právě on a ne nikdo 

jiný. Jen on byl vzkříšen a sedí po pravici Boží. To je zvěst každé neděle po 

velikonočních událostech před téměř dvěma tisíciletími. A každý rok si je 

křesťané na celém světě připomínají. Pamatujme na všechny ty, kteří  je nebudou 

moci prožívat v míru. Buďme vděčni, že my můžeme. Pamatujme na trpící a 

všelijak strádají nejen v mysli, ale také, jak tu radost, kterou budeme prožívat, 

vyjádřit pomocí. A neodkládejme ji. Dělejme to s rozvahou a moudrostí, tak jak 

je každému dáno. Není malé a velké pomoci, malých a velkých darů tehdy, když 

se vše děje ze srdce a s láskou.  
 

                                                                                                        Marta Zemánková  

 



MODLITBA  

Ty, který máš klíče k životu:                                 a učiň nás pevnými ve víře, 

Otevři naše srdce,                                                  že se také tady na zemi      

abychom velikonoční zprávu přijali                      zavřou brány pekla.                     

a spolehli se na ni.                                                 Ty živý,                                          

Odežeň všechny chmury,                                        veď svět k míru 

všechno co nás děsí a co nám nahání strach.        naplň jásotem všechno stvoření,                                                         

Otevři nás pro tu obrovskou radost                       ať slaví život  

ze svého vítězství                                                  a vzdává ti chválu.   
                                                       Sylvia Bukowski 

                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Bohoslužby   
Na velikonoční svátky se sejdeme takto:  

 
Zelený čtvrtek   14.4.      19.00 hod čtení pašijí Libice (na faře) 

Velký pátek       15.4.      10.00 hod bohoslužby v Libici s VP (v kostele)  

                                          17.00 hod bohoslužby ve Velenicích s VP (v kostele) 
                                               

Boží hod velikonoční  

                            17.4.        9.00 hod bohoslužby s VP ve Velenicích (v kostele) 

                                          10.00 hod bohoslužby s VP v Libici (v kostele)  

 

 Stále ještě můžete přispět na postní sbírku Diakonie, která je určena pro 

Ukrajinu  

 V neděli na Boží hod velikonoční bude celocírkevní sbírka na Hlavní dar 

lásky Jeronýmovy jednoty.  

 Do konce května probíhá sbírka na Jeronýmovu jednotu. Je to fond, ze 

kterého se poskytují dary a půjčky na opravy církevních budov.  

 Poznamenejte si také do svých kalendářů, že v  sobotu 23. dubna 2022 

v 17.00 hodin bude koncert ve Velenicích. Vystoupí Hradecké komorní  

tucteto 
                                             
 

Srdečně vás všechny zveme na bohoslužby a přejeme vám požehnané 

prožití velikonočních událostí v radosti a pokoji 

 

            Petr Fér                           Marta Zemánková                        Pavel Pistor  

kurátor ve Velenicích                            farářka                              kurátor v Libici  
 

 


